
北京博飞2014届港澳台联考物理训练试题

物理7
1．物体在五个恒力作用下，保持匀速直线运动，现去掉其中的一个力，则物体一定做

A．匀加速直线运动     B．匀减速直线运动      C．曲线运动     D．变速运动
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2．如图所示，匀强磁场的方向垂直于光滑的金属导轨平面向里，极板间距为d的平行板电容器与总阻值为2R0的滑动变阻器通过平行导轨连接，电阻为R0的导体棒MN可在外力的作用下沿导轨从左向右做匀速直线运动。当滑动变阻器的滑动触头位于a、b的中间位置、导体棒MN的速度为v0时，位于电容器中P点的带电油滴恰好处于静止状态．若不计摩擦和平行导轨及导线的电阻，重力加速度为g，则下列判断正确的是(     )
A．油滴带正电荷
B．若将上极板竖直向上移动距离d，油滴将向上加速运动，加速度a = g／2
C．若将导体棒的速度变为2v0，油滴将向上加速运动，加速度a = 2g
D．若保持导体棒的速度为v0不变，而将滑动触头置于a位置，同时将电容器上极板向上
移动距离d／3，油滴仍将静止
[image: image135]3．汽车车厢顶部悬挂一根轻质弹簧，弹簧下端栓一个质量为m的小球。当汽车以某一速率在水平面上匀速行驶时弹簧的长度为L1，当汽车以同一速率匀速通过一个桥面为圆弧形的凸桥最高点时，弹簧长度为L2，则下列选项中正确的是 （     ）

A. L1= L2    B. L1> L2     C. L1<L2     D. 前三种情况都有可能

4．右图，BC两物体用一坚固细绳连接，A物体放在B上面，A与B，B、C与地面的摩擦系数都是0.2，A质量为1Kg，B、C质量为2Kg。用水平向右拉力F=10N拉C物体，A、B、C一起向右匀速运动。若F忽然变为24N瞬间，方向不变，C物体的加速度大小是：(     )

[image: image136.wmf]q

A. 3.5m/s2             B. 3.0 m/s2
C. 2.8 m/s2           D. 2.4 m/s2
5．一个恒力可使物体A产生加速度a1，这个恒力还可以使物体B产生加速度a2，现将物体A与B粘合在一起，此恒力可以使它产生加速度 
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6．如图所示，两木块A和B叠放在光滑水平面上，质量分别为m和M，A与B之间的最大静摩擦力为f，B与劲度系数为k的轻质弹簧连接构成弹簧振子.为使A和B在振动过程中不发生相对滑动，则 (       )

A．它们的振幅不能大于
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B．它们的振幅不能大于
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C．它们的最大加速度不能大于
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D．它们的最大加速度不能大于
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7．质量为m的小球在竖直平面内的圆形轨道的内侧运动，经过最高点而不脱离轨道的临界速度值是v，当小球以2v的速度经过最高点时，对轨道的压力值为(
   )

A．mg


B．2mg



C．3mg



D．4mg
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8．在交通事故的分析中，刹车线的长度是很重要的依据.刹车线是指汽车刹车后，停止转动的轮胎在地面上滑动时留下的痕迹.刹车线的长度s既与汽车开始刹车时的速度v有关，也与汽车轮胎和路面间的动摩擦因数μ有关.右图为某种汽车在地面I和地面Ⅱ上刹车时，s与v2的关系图象.若用μ1、μ2分别表示汽车轮胎和地面I、Ⅱ间的动摩擦因数.关于μ1和μ2的大小关系下列判断正确的是：

A．μ1>μ2   
  B．μ1=μ2      
C．μ1<μ2   
 D．以上都有可能
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物体在如图所示的合外力的作用下从静止开始做直线运动。设该物体在[image: image9.wmf]0
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10．航天员若在轨道舱内长时间停留，需要每天进行锻炼，在轨道舱内，下列运动最能有效锻炼肌肉的力量的是
A．上下举哑铃


B．做引体向上


C．拉弹簧拉力器

D．跳绳
[image: image140.png]


11．如图所示，用力F推放在光滑水平面上的物体P、Q、R，使其做匀加速运动. 若P和Q之间的相互作用力为6 N，Q和R之间的相互作用力为4 N，Q的质量是2 kg，那么R的质量是（    ）

A．2 kg         B．3 kg         C．4 kg         D．5 kg 

[image: image141.jpg]e

o $

e



12．如图所示，质量为M的物体穿在离心机的水平光滑滑杆上，M用绳子与另一质量为m的物体相连。当离心机以角速度ω旋转时，M离转轴轴心的距离是r。当ω增大到原来的2倍时，调整M离转轴的距离，使之达到新的稳定状态，则：(    )

A、M受到的向心力增大 

B、M的线速度减小到原来的1/2 

C、M离转轴的距离是 r/2 

D、M离转轴的距离是r/4 
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13．如图甲所示， MN左侧有一垂直纸面向里的匀强磁场。现将一边长为l、质量为m、电阻为R的正方形金属线框置于该磁场中，使线框平面与磁场垂直，且bc边与磁场边界MN重合。当t=0时，对线框施加一水平拉力F ,使线框由静止开始向右做匀加速直线运动；当t=t0时，线框的ad边与磁场边界MN重合。图乙为拉力F随时间变化的图线。由以上条件可知，磁场的磁感应强度B的大小为
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14．一质量为m的木块静止在光滑的水平面上，从t＝0时刻开始，将一个大小为F的水平恒力作用在该木块上，在t＝t1时刻F的功率和时间t1内的平均功率分别为(　　)

A. [image: image29.png]P



  


B. [image: image30.png]




 
C. [image: image31.png]


  


D. [image: image32.png]



15．.三个物体，质量分别为m1=1kg、m2=2kg、m3=3kg，带有滑轮的m3放在光滑水平面上，m1、m2、m3的位置如图所示，滑轮和所有接触面的摩擦以及绳子的质量均忽略不计，向右的水平推力F作用在m3上，m1、m2、m3无相对运动，一起向右运动，则加速度的大小是
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  A、20m/s2     B、
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16．如图所示，一内壁粗糙的环形细圆管，位于竖直平面内，环形的半径为R（比细管的直径大得多），在圆管中有一直径比细管内径略小些的小球（可视为质点），小球的质量为m，设某一时刻小球通过轨道的最低点时对管壁的压力为7mg。此后小球便作圆周运动，经过半个圆周恰能通过最高点，则此过程中小球克服摩擦力所做的功是
A．0.5mgR      B.mgR        C.2mgR       D.3mgR
17．力F1作用在物体上产生的加速度a1=3m/s2，力F2作用在该物体上产生的加速度a2=4m/s2，则F1、F2 同时作用在该物体上，产生的加速度大小不可能为（    ）

A．7m/s2               B．5m/s2               C．1m/s2               D．8m/s2
[image: image145.png]—7



[image: image146.png]


 AUTONUMLGL 

18．如图所示，足够长的水平传送带以稳定的速度
[image: image35.wmf]0
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匀速向右运动，某时刻在其左端无初速地放上入一个质量为
[image: image36.wmf]m

的物体，经一段时间，物体的速度达到
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，这个过程因物体与传送带间的摩擦而产生的热量为
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；物体继续加速，再经一段时间速度增加到
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，这个过程中因摩擦而产生的热量为
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A．3：1

B．1：3

C．1：1

D．与
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大小有关
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19．如图所示的装置中，一木块被细线拴在水箱底部，整个装置保持静止，当细线被切断木块正加速上浮时，与静止时比较，测力计的读数(       )

A.变大       B.变小        C.不变       D.无法判断

[image: image148.png]


20．如图所示，倾斜索道与水平面夹角为[image: image43.wmf]°

37

，当载人车厢与钢索匀加速向上运动时，车厢中的人对厢底的压力为其体重的1.25倍（车厢底始终保持水平）则车厢对人的摩擦力是体重的（   ）

A. [image: image44.wmf]4
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21．如图所示，在光滑水平面上以水平恒力F拉动小车和木块，让它们一起做无相对滑动的加速运动，若小车质量为M，木块质量为m，加速度大小为a，木块和小车间的动摩擦因数为[image: image48.wmf]m

.对于这个过程，某同学用了以下4个式子来表达木块受到的摩擦力的大小，下述表达式一定正确的是
A．F-Ma


B． ma

C．μmg


D． Ma 
[image: image150.png]


22．如图所示，在托盘测力计的托盘内固定一个倾角为30°的粗糙斜面，现将一个重4N的物体放在斜面上，让它自由滑下，已知物体和斜面间的摩擦系数µ＜tan30°那么测力计因4N物体的存在，而增加的读数可能是（   ）
A．4N      

B．[image: image49.wmf]3
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N 
   
C．0       
D．3N
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23．如图所示，质量不等的两木块A和B放在光滑的水平面上，当水平力F作用于B的左端，两物体一起加速运动时，A、B间作用力大小为
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，当水平力F作用于A的右端，两物间作用力大小为
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24．将一长木板静止放在光滑的水平面上,如图甲所示,一个小铅块（可视为质点）以水平初速度v0由木板左端向右滑动,到达右端时恰能与木板保持相对静止.小铅块运动过程中所受的摩擦力始终不变,现将木板分成A和B两段,使B的长度和质量均为A的2倍，并紧挨着放在原水平面上,让小铅块仍以初速度v0由木块A的左端开始向右滑动,如图乙所示,则下列有关说法正确的是（      ）

A．小铅块恰能滑到木板B的右端,并与木板B保持相对静止

B．小铅块将从木板B的右端飞离木板

C．小铅块滑到木板B的右端前就与木板B保持相对静止

D．小铅块在木板B上滑行产生的热量等于在木板A上滑行产生热量的2倍

[image: image153.png]


25．如图所示，水平面上从B点往左都是光滑的，从B点往右都是粗糙的。质量分别为M和m的两个小物块甲和乙（可视为质点），在光滑水平面上相距L以相同的速度同时开始向右运动，它们在进入粗糙区域后最后静止。若它们与粗糙水平面间的动摩擦因数相同，设静止后两物块间的距离为s，甲运动的总时间为t1、乙运动的总时间为t2，则以下说法中正确的是                                                           (        )

A.若M=m，则s=L
B.论M、m取何值，总是s=0

C.若M=m，则t1= t2 
D.无论M、m取何值，总是t1< t2
26．人站在地面上，先将两腿弯曲，再用力蹬地，就能跳离地面，人能跳起离开地面的原因是在蹬地过程中                                                  （       ）

A.人对地球的吸引力大于地球对人的吸引力

B.地面对人的弹力大于人对地面的弹力

C.地面对人的弹力大于地球对人的吸引力

D.人除受地面的弹力外，还受到一个向上的力

[image: image154.png]L




27．如图所示,在光滑水平桌面上有一链条,共有(P+Q)个环,每一个环的质量均为m,链条右端受到一水平拉力F.则从右向左数,第P个环对第(P+1)个环的拉力是(   )

A.F          B.(P+1)F          C.
[image: image56.wmf]Q
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28．如图所示，光滑水平面上放置质量分别为m和2m的四个木块，其中两个质量为m的木块间用一不可伸长的轻绳相连，木块间的最大静摩擦力是μmg。现用水平拉力F拉其中一个质量为2 m的木块，使四个木块以同一加速度运动，则轻绳对m的最大拉力为（      ）
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29．如图所示，轻杆的一端有一个小球，另一端有光滑的固定轴O．现给球一初速度，使球和杆一起绕O轴在竖直面内转动，不计空气阻力，用F表示球到达最高点时杆对小球的作用力，则F    (    )
A.一定是拉力

B.一定是推力


C.一定定于0


D.可能是拉力，可能是推力，可能等于0
[image: image157.png]


30．如图所示，轻质不可伸长的细绳，绕过光滑定滑轮C，与质量为m的物体A连接，A放在倾角为
[image: image62.wmf]q

的光滑斜面上，绳的另一端和套在固定竖直杆上的物体B连接。现BC连线恰沿水平方向，从当前位置开始B以速度v0匀速下滑。设绳子的张力为T，在此后的运动过程中，下列说法正确的是：（    ）

A．物体A做加速运动             B．物体A做匀速运动

C．T可能小于
[image: image63.wmf]mgsin

q

             D．T一定大于mgsin
[image: image64.wmf]q


31．图示为某探究活动小组设计的节能运动系统。斜面轨道倾角为30°，质量为M的木箱与轨道的动摩擦因数为[image: image65.wmf]3

6

。木箱在轨道端时，自动装货装置将质量为m的货物装入木箱，然后木箱载着货物沿轨道无初速滑下，与轻弹簧被压缩至最短时，自动卸货装置立刻将货物卸下，然后木箱恰好被弹回到轨道顶端，再重复上述过程。下列选项正确的是
[image: image158.png]


A．m＝M
B．m＝2M
C．木箱不与弹簧接触时，上滑的加速度大于下滑的加速度
D．在木箱与货物从顶端滑到最低点的过程中，减少的重力势能全部转化为弹簧的弹性势能
32．如图所示，—个质量为m的人站在台秤上，跨过光滑定滑轮将质量为
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从高处放下，设重物以加速度
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 EMBED Equation.3 
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33．如图,一不可伸长的轻质细绳跨过滑轮后,两端分别悬挂质量为
[image: image74]和
[image: image75]的物体A和B.若滑轮有一定大小,质量为m且分布均匀,滑轮转动时与绳之间无相对滑动,不计滑轮与轴之间的摩擦.设细绳对A和B的拉力大小分别为
[image: image76]和
[image: image77]已知下列四个关于
[image: image78]的表达式中有一个是正确的,请你根据所学的物理知识,通过一定的分析判断正确的表达式是(    )

A.
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34．如图所示，质量为M的物体放在光滑水平地面上，在受到与水平方向成α角的恒力F作用下，从静止开始运动，在时间t内F对物体所做的功为WF，下列做法中（设物体仍可在水平面上运动），可使恒力所做的功减小为
[image: image83.wmf]1

2

WF的是（    ）

（A）仅使物体质量变为2M   

（B）仅使α从0°变为60°

（C）仅使F的大小变为
[image: image84.wmf]1

2

F   

（D）仅使做功时间变为
[image: image85.wmf]1
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35．如图甲、乙所示，在水平面上运动的小车内，有一质量为M的物体与两根劲度系数分别为k1、k2的轻弹簧连接。开始时两弹簧均未发生形变，不计物体与小车间的摩擦。当小车以加速度a向右做匀加速直线运动时，甲、乙两图中物体相对于小车的位移量分别为（    ）
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36．水平面上有一带圆弧形凸起的长方形木块A，木块A上的物体B用绕过凸起的轻绳与物体C相连，B与凸起之间的绳是水平的．用一水平向左的拉力F作用在物体B上，恰使物体A、B、C保持相对静止，如图14－2所示．已知物体A、B、C的质量均为m，重力加速度[image: image164.wmf]1

T

为g，不计所有的摩擦，则拉力F应为（      ）

A. 3mg     B.2mg       C. 
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37．如图所示，倾角为30°的光滑杆上套有一个小球和两根轻质弹簧，两弹簧的一端各与小球相连，另一端分别用销钉Ｍ、Ｎ固定于杆上，小球处于静止状态．设拔去销钉Ｍ（撤去弹簧ａ）瞬间，小球的加速度大小为6ｍ/ｓ２．若不拔去销钉Ｍ，而拔去销钉Ｎ（撤去弹簧ｂ）瞬间，小球的加速度可能是（ｇ取10ｍ/ｓ２）：

（    ）

A． 11ｍ/ｓ２，沿杆向上　　 B．11ｍ/ｓ２，沿杆向下

C．1ｍ/ｓ２，沿杆向上　　　 D．1ｍ/ｓ２，沿杆向下
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38．如图所示，跨在光滑圆柱体侧面上的轻绳两端分别系有质量为  mA、mB的小球，系统处于静止状态.A、B小球与圆心的连线分别与水平面成60°和30°角，则两球的质量之比mA:mB和剪断轻绳时两球的加速度之比aA:aB分别为 (     )

A．1：1   1：2        B．1：1     1：
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39．如图所示，传送带保持v0＝1 m/s 的速度运动，现将一质量m＝0.5kg的小物体(示为质点)从传送带左端放上，设物体与传送带间动摩擦因数μ＝0.1，传送带两端水平距离x＝2.5 m，则物体从左端运动到右端所经历的时间为(      ) 

A.
[image: image100.wmf]5

 s
     B.
[image: image101.wmf](61)

-

s      C.3 s



D.5 s

40．如图所示，长方体物块C置于水平地面上，物块A、B用不可伸长的轻质细绳通过滑轮连接（不计滑轮与绳之间的摩擦），A物块与C物块光滑接触，整个系统中的A、B、C三物块在水平恒定推力F作用下从静止开始以相同的加速度一起向左运动．下列说法正确的是
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A．B与C之间的接触面可能是光滑的

B．若推力F增大，则绳子对B的拉力必定增大

C．若推力F增大，则定滑轮所受压力必定增大

D．若推力F增大，则C物块对A物块的弹力必定增大

41．如图所示的电解池接入电路后，在t秒内有n1个一价正离子通过溶液内某截面S，有n2个一价负离子通过溶液内某截面S，设e为元电荷，以下说法正确的是(　　)

[image: image169.jpg]Mo
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A．当n1＝n2时，电流为零

B．当n1>n2时，电流方向从A→B，电流为I＝
[image: image102.wmf]12
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C．当n1<n2时，电流方向从B→A，电流为I＝
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D．电流方向从A→B，电流为I＝
[image: image104.wmf]21
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[image: image170.png]


42．（2011·福建理综·T17）如图，足够长的U型光滑金属导轨平面与水平面成[image: image105.wmf]q

角（0＜[image: image106.wmf]q

＜90°),其中MN与[image: image107.wmf]PQ

平行且间距为L，导轨平面与磁感应强度为B的匀强磁场垂直，导轨电阻不计。金属棒[image: image108.wmf]ab

由静止开始沿导轨下滑，并与两导轨始终保持垂直且良好接触，[image: image109.wmf]ab

棒接入电路的电阻为R，当流过[image: image110.wmf]ab

棒某一横截面的电量为q时，棒的速度大小为[image: image111.wmf]v

，则金属棒[image: image112.wmf]ab

在这一过程中

A.运动的平均速度大小为[image: image113.wmf]1

2

n

 

B.下滑的位移大小为[image: image114.wmf]qR

BL


C.产生的焦耳热为[image: image115.wmf]qBL

n


D.受到的最大安培力大小为[image: image116.wmf]22
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BL

R

n
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43．(2011年江苏金陵中学期中测试)一间新房即将建成时要封顶，考虑到下雨时落至屋顶的雨滴能尽快地流离房顶，要设计好房顶的坡度，设雨滴沿房顶下淌时做无初速度无摩擦的运动，且屋顶的底边长是固定的，那么图所示四种情况中符合要求的是(　　)

[image: image171.png]



44．高空云层中水气遇冷后凝聚成雨滴下落，设有大小不同的两个雨滴a、b，a 雨滴较大．它们在下落的过程中受到的阻力f=ksv2．其中s是雨滴的横截面积，v是雨滴下落的速度，k为一常数．取雨落下落时为t=0，设雨滴为球形，则a、b两雨滴下落过程中的速度随时间变化的v—t图象为（    ）

[image: image172.png]
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45．如图所示，用光滑的粗铁丝做成一直角三角形，BC边水平，AC边竖直，∠ABC=β。AB边及AC两边上分别套有用细线相连的铜环（其总长度小于BC边长），当它们静止时，细线跟AB所成的角θ的大小为（     ）               

θ=β       


B．θ=
[image: image117.wmf]2

p


C．θ<β      

D．β<θ<
[image: image118.wmf]2
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[image: image174.png]


46．(2011年高考浙江卷)如图3－6所示，甲、乙两人在冰面上“拔河”．两人中间位置处有一分界线，约定先使对方过分界线者为赢．若绳子质量不计，冰面可看成光滑．则下列说法正确的是(　　)

A．甲对绳的拉力与绳对甲的拉力是一对平衡力

B．甲对绳的拉力与乙对绳的拉力是作用力与反作用力

C．若甲的质量比乙大，则甲能赢得“拔河”比赛的胜利

D．若乙收绳的速度比甲快，则乙能赢得“拔河”比赛的胜利            [image: image119.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




图3－6

47．如右图，A、B物体相距S=7m时，A在水平拉力和摩擦力作用下，正以vA=4m/s的速度向右匀速运动，而物体B此时在滑动摩擦力的作用下正以vB=10m/s向右匀减速运动，

[image: image175.png]<




加速度a=-2m/s2，则A追上B所经历时间是（    ）[image: image176.png]RE-T .





A．7s
B．8s
C．9s
D．10s

48．做匀加速直线运动的物体在时间T内通过位移x1到达A点，接着在时间T内又通过位移x2到达B点，则以下判断正确的是（    ）

A.物体在A点的速度大小为
[image: image120.wmf]T
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B.物体运动的加速度为
[image: image121.wmf]2
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C.物体运动的加速度为
[image: image122.wmf]2
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D.物体在B点的速度大小为
[image: image123.wmf]T
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49．10只相同的轮子并排水平排列，圆心分别为
[image: image124.wmf]1
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、
[image: image125.wmf]2
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 、
[image: image126.wmf]3

O

 …、
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image129.wmf]10

O

= 3.6m，水平转轴通过圆心，轮子均绕轴以
[image: image130.wmf]n

=
[image: image131.wmf]4

r/s

p

的转速顺时针转动.现将一根长L=0.8 m、质量为m=2.0 kg 的匀质木板平放在这些轮子的左端，木板左端恰好与
[image: image132.wmf]1

O

竖直对齐（如图所示），木板与轮缘间的动摩擦因数为
[image: image133.wmf]m

=0.16．则木板水平移动的总时间为（      ）

[image: image177.jpg]


A．
[image: image134.wmf]1.52s





B．2s

C．3s




D．2.5s

50．．如图，斜面体C质量为M足够长，始终静止在水平面上，一质量为m的长方形木板A上表面光滑，木板A获得初速度v0后恰好能沿斜面匀速下滑，当木板A匀速下滑时将一质量也为m的滑块B轻轻放在木板A表面上，当滑块B在木板A上滑动时，下列正确的是

[image: image178.png]



A．滑块B的动量为0.5mv0时，木板A和滑块B的加速度大小相等

  
B．滑块B的动量为0.5mv0时，斜面体对水平面的压力大于为（M+2m）g

  
C．滑块B的动量为1.5mv0时，木板A的动量为0.5mv0

  
D．滑块B的动量为1.5mv0时，水平面施予斜面体的摩擦力向右
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